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РЕГЛАМЕНТ 

проведення чемпіонату України серед дівчат та юнаків з плавання 

синхронного 

 

1. Цілі і завдання заходу 

Чемпіонат України серед дівчат та юнаків з плавання синхронного 

(далі – змагання) проводиться відповідно до Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України 

на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 

(зі змінами), з метою: 

популяризації та розвитку плавання синхронного в Україні; 

удосконалення спортивної майстерності спортсменів України з 

плавання синхронного; 

виявлення перспективних спортсменів – кандидатів до національної 

збірної команди України; 

підготовки резерву національної збірної команди України; 

 перевірки якості навчально-спортивної роботи у фізкультурно-

спортивних організаціях; 

визначення кращих областей, міст, фізкультурно-спортивних товариств, 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл щодо розвитку плавання синхронного; 

масового залучення молоді до занять фізичною культурою та спортом. 

 

2. Строки і місце проведення заходу 

Змагання проводяться з 15 по 18 листопада 2024 року на базі басейну 

Центру спорту "ЛІКО", за адресою: м. Київ, вул. Самійла Кішки, 8. 

 

3. Організація та керівництво проведенням заходу 

Загальне керівництво підготовкою й проведенням змагань здійснюється 

відділом літніх олімпійських видів спорту департаменту спорту вищих 

досягнень Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) 

спільно з Федерацією синхронного плавання України (далі – Федерація). 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

"Про  введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України 

 



 2 

від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), проведення змагань 

здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку 

України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу 

Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення 

всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану" (зі змінами).  

Медичне забезпечення змагань здійснюється відповідно до наказу 

Мінмолодьспорту та МОЗ від 15.07.2020 №  603/1608 "Про медичне 

забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за 

№  731/35014. 

Організація та проведення змагань здійснюється із дотриманням Закону 

України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 

Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники змагань. 

Безпосередньо проведення змагань покладається на головну суддівську 

колегію, затверджену Мінмолодьспортом.  

Змагання проводяться згідно з Правилами 2022–2025 рр. всесвітніх 

водних видів спорту (World Aquatics). 

 

4. Учасники заходу 

У змаганнях беруть участь: 

спортсмени, які входять до збірних команд областей або міст, м. Києва 

та заявлені відповідною спортивною організацією, з кваліфікацією не нижче 

I юнацького спортивного розряду 

Вік спортсменів (жінки, чоловіки) – 13–15 років. 

За окремим допуском головного судді змагань та лікаря, у змаганнях за 

програмою, передбаченою цим регламентом, можуть брати участь спортсмени 

молодших вікових груп. 

До участі у змаганнях допускаються: по одній команді від областей або 

міст, м. Києва. 

Допускається участь команд у групових програмах, у складі яких 

спортсмени різних областей або міст, м. Києва. 

У змаганнях можуть бути представлені: 

 

 соло дует комбінована група 

обов’язкова програма (фігури) v v  

довільна програма 1 1 1 

 

5. Характер заходу 

Змагання – особисті. 

 

6. Програма проведення змагань 

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, 

громадянської відваги й самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 
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громадян, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року 

№ 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими 

внаслідок збройної агресії  Російської Федерації проти України", проводити 

щоденно о 9 год 00 хв загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагань встановлюється 

Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до 

нього та символіка організатора змагань. 

Урочиста частина змагань розпочинається виконанням Державного 

Гімну України. 

Розклад змагань: 

15.11.2024 – день приїзду делегацій, тренування, мандатна комісія, 

обов’язкова програма; 

16.11.2024 – комбінована група, дует довільний, нагородження; 

17.11.2024 – соло довільне; 

18.11.2024 – парад закриття, нагородження. 

В окремих випадках програма змагань може бути змінена одностайним 

рішенням представників команд. 

Остаточний розклад змагань затверджується після закінчення роботи 

мандатної комісії. 

 

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про 

порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць 

для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів", 

наказу Міністерства внутрішніх справ України "Про затвердження Правил 

охорони життя людей на водних об'єктах України" від 10.04.2017 № 301, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 травня 2017 року за 

№ 566/30434, та з урахуванням Додаткових заходів безпеки для організації та 

проведення на території України чемпіонатів, кубків та всеукраїнських 

змагань серед різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, 

розроблених на виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення 

засідання Кабінету Міністрів України від 01 грудня 2023 року № 133 та 

письмовим погодженням Київської міської військової адміністрації на 

проведення змагань. 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі дотримання діючих у цей 

період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних 

заходів, покладається на їх власників.  

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагань покладається на       

головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації. 

Під час організації та проведення змагань головний суддя забезпечує 

учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно 
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слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в 

регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку 

проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття 

або споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходитися на 

відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться захід. 

 

8. Умови визначення першості та нагородження призерів і переможців 

Змагання проводяться з обов'язкової програми 100% та довiльної 

програми 100% (соло, дует). Переможцi та призери серед солiсток та дуетів 

визначаються за найбiльшою сумою балiв довiльної та обов'язкової програм, 

набраних у кожному видi програми. 

Змагання проводяться з комбiнованої групи 100%. Переможцi та 

призери визначаються за найбiльшою кiлькiстю балiв. 

Спортсмени, якi посiли 1-3 мiсця в кожному видi програми, 

нагороджуються медалями. 

 

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 

Витрати на організацію та проведення змагань несе Мінмолодьспорт 

відповідно до затвердженого кошторису змагань: 

плата за послуги басейну, зал сухого плавання, роздягалень/душових, 

медичного та масажного кабінетів; 

експлуатація залу засідань суддівської колегії; 

оренда музичного, комп’ютерного обладнання; 

послуги звукоінженера, оператора тощо; 

матеріальне забезпечення змагань (канцелярські товари, папір, 

друкована продукція, медикаменти та інше); 

плата за послуги невідкладної медичної допомоги; 

послуги з автоперевезень учасників; 

витрати на нагородження – п. 8 цього регламенту; 

витрати, пов'язані з відрядженням суддів, офіційно запрошених для 

суддівства (проживання, харчування, проїзд тощо); 

витрати, пов'язані з відрядженням представника Мінмолодьспорту, 

тренера-лікаря національної збірної команди України з плавання синхронного. 

Витрати на відрядження спортсменів, тренерів, представників команд, 

суддів у складі команд (проживання, харчування, проїзд та добові в дорозі) 

несуть організації, що їх відряджають, якщо в офіційному виклику 

Мінмолодьспорту не вказано інші умови. 

 

10.  Строки та порядок подання заявок на участь у заході 

Допуск команд до змагань здійснюється відповідно до виклику 

Мінмолодьспорту, заявки, завіреної структурним підрозділом з фізичної 

культури і спорту місцевого органу виконавчої влади, та рішення заступника 

головного судді з медичного забезпечення. 

Попередні заявки на участь команди у змаганнях із зазначенням 

кількісного складу команди повинні надійти до Федерації 
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(тел./ф. +380442843842, E-mail: ukrsynchrofed@gmail.com) та головного судді 

змагань (e-mail: Olganikoe@gmail.com) не пізніше ніж за 15 діб до початку 

змагань. 

Остаточний прийом фінальних іменних заявок здійснює мандатна 

комісія. 

Без підтвердження попередніх та фінальних заявок команди до змагань 

не допускаються. 

До мандатної комісії за місцем проведення змагань мають бути подані 

такі документи: 

іменна заявка, затверджена обласним (міським) управлінням з питань 

фізичної культури та спорту та печаткою відповідної медичної установи 

спортивного профілю; 

оригінал паспорта або оригінал свідоцтва про народження для 

спортсменів, яким не виповнилося 14 років; 

заповнена "картка тренера" для всіх видів програм; 

поліс медичного страхування на кожного із заявлених учасників. 

 

11. Антидопінговий контроль 

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

змагань допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим 

центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією.  

Федерація забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-

офіцерами допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у 

спортсменів, які беруть участь у спортивному змаганні на об'єкті проведення 

спортивного змагання. 

 

Заступник директора департаменту 

спорту вищих досягнень – начальник  

відділу літніх олімпійських видів спорту                       Нельсон ГАЙРІЯН 

 

 

 
ПОГОДЖЕНО 

Віце-президент Федерації 

синхронного плавання України 

 

  

_______________Ніна НІДЗЕЛЬСЬКА 

17.10. 2024 року 


